
ALCOHOL
FACTS!

20% 39% 40%
OF LARAMIE COUNTY HIGH SCHOOL 

STUDENTS SAID THEY HAD USED

ALCOHOL IN THE LAST 30 DAYS

OF UNDERAGE DRINKERS BEGAN 

DRINKING BEFORE AGE 13

OF 10TH AND 12TH GRADERS SAID 

THEY HAD CONSUMED ALCOHOL 

AT HOME WITHIN THE PAST YEAR

THE PART OF THE BRAIN RESPONSIBLE FOR 
FORMING NEW MEMORIES WAS NOTICEABLY 
SMALLER IN YOUTH WHO ABUSED ALCOHOL
THAN IN THEIR NON-DRINKING PEERS  

H E R E  A R E  T H E

FOR MORE FACTS ABOUT UNDERAGE
SUBSTANCE USE, VISIT TALK2YOURTEEN.COM

IN CHEYENNE, A TICKET FOR UNDERAGE DRINKING
WILL SHOW UP IN ANY BACKGROUND CHECKS BY

COLLEGESFUTURE
EMPLOYERS

MILITARY
RECRUITERS


